

ANFOSAN AL

DETERGENTE IGIENIZZANTE A BASE DI ANFOTERI E ALCOLI

S C H E D A T E C N I C A

DESCRIZIONE:

ANFOSAN AL è la risultante di un rapporto equilibrato in soluzione acquosa di tensioattivi anfoteri, alchiltriammina e alcool. L'effetto sinergico di questa unione conferisce al prodotto elevato potere detergente associato ad un ottimo potere igienizzante. ANFOSAN AL è caratterizzato da un'elevata biodegradabilità, non è corrosivo nei confronti dei metalli, del vetro, della gomma, della plastica e del legno. ANFOSAN AL non provoca odori o esalazioni dannose e il suo uso non è pericoloso. Il prodotto, grazie alla presenza di alcool, favorisce il processo di asciugatura.

IMPIEGHI:

ANFOSAN AL è indicato per la pulizia di attrezzature, utensili, superfici, ambienti, mezzi di trasporto di: Industrie alimentari: caseifici, macelli, salumifici e prosciuttifici, dolciarie, panifici, pastifici, di industrie di lavorazione pesce, conserve animali e vegetali, industrie delle bevande, aziende preparazione pasti. Catering: hotel, ristoranti, bar, gastronomie, gelaterie, pasticcerie, supermercati. Sanità ed igiene pubblica: ospedali, cliniche, case di cura, ambulatori, comunità e convivenze, scuole, palestre, piscine e centri benessere.

MODALITÀ D'USO:

Irrorare tal quale sulle superfici da trattare, distribuire con un panno o carta monouso, far agire per circa 5 minuti e se necessario risciacquare con acqua.

COMPOSIZIONE:

Miscela di alcoli, tensioattivi anfoteri (inferiori al 5%)

BIODEGRADABILITÀ:

Contiene tensioattivi (anfoteri) con biodegradabilità conforme al Reg. 648/2004.



